



செவ்வாய், செப்டம்பர் 28, 2021

கடலூர்

மலர்:09 கிதழ்:11

கடலூர் மாவட்ட செய்திகள்

கடலூர் ஆணவக்கொலை: ஒருவருக்கு தூக்கு, 12 பேருக்கு ஆயுள் தண்டனை

தமிழ்நாட்டில் அதிகளவாக கடலூர் மாவட்டத்தில் 166 ஊராட்சிகளில் 100% தடுப்பூசி-அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன்



தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் உத்தரவிற்றினைக் தமிழகம் முழுவதும் 3து மாபெரும் கொரோனா தடுப்பூசி முகாம் நடைபெற்றது. அதன்படி கடலூர் மாவட்டத்தில் கடலூர் டிரோபிசி பேருந்து நிலைய வளாகம் மற்றும் வெம்பலை ஆச்ச்கேட் இத்திராநச் பகுதிகளில் நடைபெற்றுவரும் மாபெரும் கொரோனா தடுப்பூசி முகாமியை மருத்துவம் மற்றும் மக்கள் நலவார்ப்புறுத்துறை அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன், மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர்களிடம், வெம்பலை சட்டமன்ற உறுப்பினர் சபா. இராஜேந்திரன் கடலூர் 12 மன்ற உறுப்பினர் கோ.ஜயப்பன் ஆகியோர் முன்னிலையில் கொரோனா தடுப்பூசி முகாமியை பார்க்கும்படி கடலூர் மாவட்டத்தில் 100% கொரோனா தடுப்பூசி

செலுத்திக்கொண்ட சீம்கண்ட ஊராட்சி ஒன்றியங்களான அண்ணாகிராமம், புலனகிரி, காட்டுமன்னார்கோவில், பரங்கிபேட்டை, கிரப்பாளையம், குறிஞ்சிப்பாடி, விருத்தாசலம், குமராட்சி, மங்கலூர், நல்லூர் ஆகிய ஊராட்சி ஒன்றியங்களில் 100% பொதுமக்களுக்கு கொரோனா தடுப்பூசி போடப்பட்டுள்ளதால் வட்டார மருத்துவ அலுவலர்கள் மற்றும் வட்டார வளர்ச்சி அலுவலர்கள் அனைவருக்கும் மருத்துவம் மற்றும் மக்கள் நலவார்ப்புறுத்துறை அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன் பாராட்டி சே.மத்தியை வழங்கினார். மேலும் கொரோனா தடுப்பூசி செலுத்திக்கொண்ட ஊராட்சிகளின் சீம்கண்ட ஊராட்சி தலைவர்களுக்கு குறிஞ்சிப்பாடி ஊராட்சி ஒன்றியத்திற்குப் பட்ட இத்திராநச், திருச்சோபுரம், அம்பலவாணம் போட்டை இலுள்ளவர்களுக்கு,

டிபாளையம், வழதலாம்பட்டு, சமுட்டிக்குப்பம், காயம்பட்டு, பெத்தனாங்குப்பம், காட்டுமன்னார்கோவில் ஊராட்சி ஒன்றியத்திற்குப் பட்ட அண்ணாமலை தவன், மேலக்கம்பூர், பூவீழத்தலாம்பட்டு, சிறுகாட்டுர், கிரப்பாளையம், ஊராட்சி ஒன்றியத்திற்குப் பட்ட வடவிராஜபுரம், தென்விராஜபுரம், கத்தமூர், ஒட்டக்கத்தலாம்பட்டு, பூத்தோட்டம், பரங்கிபேட்டை ஊராட்சி ஒன்றியத்திற்குப் பட்ட ரெய்குடி, மேலதிருக்கம்பிபாலை, பூவாலை, தச்சக்காடு, ஆயிபுரம், கம்புரம் ஊராட்சி ஒன்றியத்திற்குப் பட்ட போளாளத்தம், சாத்தப்பாடி, போன்ற ஊராட்சி ஒன்றிய தலைவர்களுக்கு மாண்புமிகு மருத்துவம் மற்றும் மக்கள் நலவார்ப்புறுத்துறை அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன் அவர்கள் பாராட்டி சே.மத்தியை வழங்கினார்.

விருத்தாசலத்தில் நிலத்திற்கு அடங்கல் சான்று பெற என்ஜினீயரிம்

லஞ்சம் வாங்கிய பதிவுரை எழுத்தர் கைது!



கடலூர் மாவட்டம் விருத்தாசலம் அண்ணாநகர் காட்டுக்கடலூர் சாலையை சேர்ந்தவர் பழனி. இவருடைய மகன் அருண் வயது 23. என்ஜினீயரான இவருக்கு குப்பத்தம் கிராமத்தில் நிலம் உள்ளது. இந்த நிலத்திற்கு அடங்கல் சான்று கேட்டு விருத்தாசலம் தாலுகா அலுவலகத்தில் அருண் எண்ணெய்தீட்டுநதா-அப்போது

அறிவுரைபின்படி, ராயன் பொடி தடவிய 1,500 ரூபாயை எடுத்துக் கொண்டு அருண் விருத்தாசலம் தாலுகா அலுவலகத்திற்கு சென்றார். பின்னர் அங்கிருந்த பதிவுரை எழுத்தர் சிவக்குமாரிடம், 1,500 ரூபாயை அருண் வழங்கினார். அப்போது அங்கு மறைந்திருந்த லஞ்ச ஒழிப்புத்துறை இன்ஸ்பெக்டர் சண்முகம் தலைமையில் இன்ஸ்பெக்டர்கள் மாலா, திருவேங்கடம் மற்றும் போலீசார் லஞ்சம் வாங்கிய சிவக்குமாரை கையும் களவுமாக பிடித்து வைத்து செய்தனர். தொடர்ந்து அவரிடம் விசாரணை நடத்திய போலீசார், அவரை ஜீப்பில் ஏற்றி காட்டுக்கடலூர் சாலையில் உள்ள அவரது வீட்டுக்கு அழைத்து சென்று சோதனைபுரிட்டனர். இதில் முக்கிய ஆணைகளை எழுத கிடைக்கவில்லை. பின்னர் அங்கிருந்து கடலூர் லஞ்ச ஒழிப்பு துறை அலுவலகத்திற்கு அழைத்துச் சென்று விசாரணை நடத்தி வருகின்றனர். என்ஜினீயரிம் ரூ.1,500 லஞ்சம் வாங்கிய பதிவுரை எழுத்தர் கைது செய்யப்பட்ட சம்பவம் அப்பகுதியில் பரபரப்பை ஏற்படுத்தி உள்ளது.

கடலூர் ஆணவக்கொலை வழக்கில் 17 ஆண்டுகள் கழித்து தீர்ப்பு!



கடலூர் மாவட்டம் விருத்தாசலத்தில் சுறல் திருமணம் செய்த கண்ணகி முருகேசன் தம்பதிகள் ஆணவக் கொலை வழக்கில் ஒருவருக்கு தூக்கு தண்டனையும், 12 பேருக்கு ஆயுள் தண்டனையும் வழங்கி கடலூர் நீதிமன்றம் தீர்ப்பளித்துள்ளது. முன்னதாக, கண்ணகி, முருகேசன் தம்பதிகள் ஆணவக் கொலை செய்யப்பட்ட வழக்கில் 13 பேர் குற்றவாளிகள். அதன்படி, குற்றவாளிகள் என்று அறிவிக்கப்பட்டிருக்கும் 13 பேரில் மருதுபாளையம் என்பவருக்கு தூக்குத் தண்டனையும், மற்ற 12 பேருக்கும் ஆயுள் தண்டனையும் விதித்து கடலூர் நீதிமன்றம் தீர்ப்பளித்துள்ளது. தூக்குத் தண்டனை விதிக்கப்பட்ட மருதுபாளையம் கண்ணகியின் சகோதரர் ஆவார். இந்த வழக்கில் பெண்ணின் உறவினர் துமருதுபாளையத்துக்கு சாதும் வரை தூக்குத் தண்டனை விதித்து கடலூர் எம்.சி. என்டி சிறப்பு நீதிமன்ற நீதிபதி எஸ்.உத்தமமாசா உத்தரவு பிறப்பித்துள்ளார். கண்ணகியின் தந்தைக்கு துணைமிகு இராண்ட ஆயுள் தண்டனை விதிக்கப்பட்டள்ளது. மேலும், வழக்கில் விடுக்கப்பட்ட 15 பேரில் செல்வப்பட்ட முருகேசன் உறவினர்கள் செ.அப்பாசாமி, பாருகேசன் ஆகியோர் விடுதலை செய்யப்பட்டனர். மீதமுள்ள 12 பேருக்கு ஆயுள் தண்டனை விதித்து தீர்ப்பு கூறினார். விருத்தாசலத்தில் குப்பநத்தம் புதுக்காலவியைச் சேர்ந்த முருகேசன், கண்ணகி இருவரும் வெல் வேறு சமுதாயத்தைச் சேர்ந்தவர்கள். இவர்கள் சுறல் திருமணம் செய்த நிலையில், கொலை செய்யப்பட்டனர். இது குறித்து விசாரணை நடத்தி வந்த சிறப்பு, குற்றப்பத்திரிகை தாக்கல் செய்திருந்த சிவையல், அனைத்து

சாட்சியங்களிடமும் விசாரணை முடிவடைந்து கடலூர் சிறப்பு நீதிமன்றம் தீர்ப்பளித்துள்ளது. மூக்க, கறு வழியாக இருவருக்கும் மூக்க, கறு வழியாக விஷத்தை உணர்ந்த 2 பேரையும் கொன்று, உடலை எரித்ததாக தொடரப்பட்ட ஆணவக் கொலை வழக்கில், காவல் ஆய்வாளர் செல்வமுத்து, துணை ஆய்வாளர் திழிமறன், கண்ணகியின் தந்தை துரைசாமி, அண்ணன் உள்பட 13 பேர் குற்றவாளிகள் என்று தீர்ப்பளிக்கப்பட்டது. இந்த வழக்கில் குற்றம்சாட்டப்பட்ட பெ.மலும் இருவர் விடுதலை செய்யப்பட்டனர். விருத்தாசலம் அருகே உள்ள குப்பநத்தம் புதுக்காலவியைச் சேர்ந்த சாமிசென்று மகன் முருகேசன் (25) தவிர சமுதாயத்தைச் சேர்ந்த இவர், பி.இ. வெங்கடம் பட்டதாரியாவார். இவர் அப்போது பகுதியில் வசித்த பிற்பொரு சமுதாயத்தைச் சேர்ந்த துரைசாமி மகன் கண்ணகி (22) என்பவரை காதலித்து வந்தார். இந்த இணையினை இருவரும் கடந்த 5.5.2003 அன்று கடலூர் சார்-பதிவாளர் அலுவலகத்தில் திருமணம் செய்து கொள்ளினர். எனினும் அவரவர் விட்டில் தனித்தனி வசித்து வந்தனர். இந்த நிலையில், முருகேசன், கண்ணகியை விடுபுரம் மாவட்டம் மூங்கிலிவற்றைப்பட்டியலுள்ள உறவினர் வீட்டில் விட்டுவிட்டு அவர், பூரிமுல்லை அருகே வண்ணாங்குடி, காட்டியுள்ள உறவினர் வீட்டில் தங்கியிருந்தார். கண்ணகியை காரணமாக தேடி அவரது உறவினர்களுக்கு, காதல் விவரம் தெரியவந்தது. எனவே, முருகேசனின் சித்தப்பா அப்பாசாமி முல்லை ஜனவரி 8 பேருக்கும் ஆயுள் தண்டனையும் அளித்து கடலூர் நீதிமன்றம் தீர்ப்பளித்துள்ளது.

விளம்பர தொடர்புக்கு
9597887847

